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Dépose - Repose

(SUITE DÉPOSE DU GROUPE MOTOPROPULSEUR)  

- Placer l'élingue sur le moteur et la tendre avec un appareil de levage (girafe ou palan) (fig. 1 A et B),  

- Déposer la fixation de la biellette de retenue moteur (rabattre la biellette contre le moteur) (fig, 2), 

- Déposer les 2 axes des supports moteur droit et gauche (fig 3 et 4), Le moteur sort par le dessous  

  du véhicule.  

ATTENTION : 

- Descendre lentement le moteur en le guidant de manière à ne pas blesser le réservoir,  

  l'alternateur et les durits d'eau.

REPOSE 

 Elle s'effectue dans l'ordre inverse de la dépose,  

 Débuller le Circuit d'eau, 

 Parfaire le nlveau si nécessaire.

NOTA : 

1) Afin de conserver une élasticité correcte du jonc élastique de la transmission gauche dans le  

    planétaire du différentiel, iI est Impératif de remplacer ce jonc après chaque démontage et de  

    s'assurer qu'iI est bien en place dans la gorge usinée en bout de tulipe, 

2) Les écrous "nylstops" doivent être remplacés après chaque démontage. 

3) Les axes de fixation des bras de suspension AR, ainsi que le récepteur d'embrayage,

    doivent impérativement être enduits de graisse (genre Molykote) avant montage, 

4) Les articulations élastiques des bras de suspension, des amortisseurs et de la barre anti-roulis 

    doivent être serrées, le véhicule étant au sol avec une charge de 40 kg dans le coffre AR. 


